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У Збірнику опубліковано матеріали ІІІ-ї Всеукраїнської науково-
методичної  конференції «Забезпечення якості вищої освіти: підвищення 
ефективності використання інформаційних технологій у здійсненні 
освітнього процесу», яка проходила 14-16 квітня 2021 року на базі Одеської 
національної академії харчових технологій.

Рекомендовано до друку та розповсюдження в мережі Internet Вченою 
радою Одеської національної академії харчових технологій від 06.04.2021, 
протокол № 13. 
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ної продуктивності, що спрощує їх виготовлення та монтаж і зменшує їхню 
вартість. Кожен модуль являє собою самостійну сушарку з одним-двома теп-
ловентиляторними агрегатами. При необхідності нарощування продуктивно-
сті сушарки, додають один чи кілька модулів, установлюючи їх один над ін-
шим за допомогою автокрана. Така ж тенденція намітилася і на машинобуді-
вних заводах України, які освоїли випуск колонкових зерносушарок [2].

Враховуючи ці тенденції, на кафедрі технології зберігання зерна розро-
блено методику розрахунку колонкових та баштових зерносушарок, яка вра-
ховує конструктивні особливості даних зерносушарок.

Методика успішно пройшла випробування при виконанні курсових та 
дипломних проєктів.

Література:
1. Станкевич Г.М. Сушіння зерна: Підручник / Г.М. Станкевич, Т.В. 

Страхова, В.І. Атаназевич. – К.: Либідь, 1997. – 320 с.
2. Станкевич Г.М. Техніка та технологія сушіння зерна у фермерсь-

ких господарствах. Зернові продукти і комбікорми. 2011. №3(43). С. 9-13.  
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НА ЧАСІ ВПРОВАДЖЕННЯ У НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС 

ПРОЄКТУВАННЯ СУЧАСНИХ КУКУРУДЗО-КАЛІБРУВАЛЬНИХ 
ЗАВОДІВ

Т.В. Страхова, А.В. Борта,  
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Природно-кліматичні умови та родючі ґрунти України сприятливі для 
вирощування основних зернових культур і дозволяють отримувати високоя-
кісне продовольче зерно в обсягах, достатніх для забезпечення внутрішніх 
потреб і формування експортного потенціалу України.

Придатність сучасних гібридів кукурудзи до господарського викорис-
тання обумовлюють багато факторів, серед яких основними є здатність до 
високої продуктивності залежно від кліматичних умов, ступінь реакції на те- 
хнологічні прийоми вирощування та економічна ефективність.

Стабільне підвищення врожайності і поліпшення якості продукції мо-
жна забезпечити двома стратегічними шляхами: створенням нових і підбором 
вже існуючих гібридів та удосконаленням існуючих технологій вирощуван-
ня.

Підбір гібрида на теперішній час є найдешевшим та найдоступнішим 
агрозаходом для виробників. Одним із факторів зростання врожайності зерна 
кукурудзи є регіональна спеціалізація і розміщення її виробництва. Такий 
підхід дає можливість найбільш повно використовувати біокліматичний по-
тенціал окремих регіонів і зон, а також налагодити виробництво дешевої про- 
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дукції високої якості.
В Україні у 2004 році виробництво кукурудзи складало 7 млн. т., а в 

2014 році 28  млн.т.
Стрімке зростання посівних площ під кукурудзою призвело до 

невідповідності між потребою в насінні і його виробництвом. В останні роки 
в Україні до 30 % зменшилась частка посівів вітчизняних гібридів кукурудзи 
від загальної площі поряд зі зростанням площ гібридів зарубіжної селекції, 
але за абсолютними показниками розповсюдження українських гібридів теж 
зростає. Ринок насіння стрімко розвивається, та поки що відчувається 
дефіцит посівного матеріалу гібридів кукурудзи. Така тенденція перш за все 
пов’язана зі стрімким ростом товарного виробництва кукурудзи, і вітчизняна 
мережа насінництва не поспішала зі значним зростанням попиту на насіння. 
Недостатня потужність насіннєвих господарств забезпечує близько 40% 
загальної потреби, що сприяло збільшенню імпорту. 

Вітчизняні гібриди, не поступаючись за врожайністю зарубіжним у 
сприятливі для розвитку кукурудзи роки, перевищують їх у стресові, які все 
частіше проявляються у центральних і південних регіонах країни. Це вказує 
на близькість генетичної бази кукурудзи та кращу адаптованість вітчизняних 
гібридів до стресових умов.

Врожайність, якість та адаптивність цих гібридів визначають високий 
попит на насіння кукурудзи.

Для отримання високих врожаїв зерна кукурудзи необхідно не тільки 
суворо дотримуватись технології вирощування, а й забезпечити науково 
обґрунтовану технологію післязбиральної обробки та зберігання гібридів.

Вивчити вітчизняний та закордонний досвід, запропонувати напрямки 
вдосконалення цих технологій – це перспективний напрямок для виконання 
студентами науково-дослідних робіт, дипломних проектів та кваліфікаційних 
магістерських робіт.

Нами розпочато дослідження шляхів ефективної організації роботи 
післязбиральної обробки насіннєвого зерна кукурудзи.

Висновок: Викладачі кафедри відвідали кілька передових 
кукудзокалібрувальних заводів України. Розглянено напрямки ефективної 
організації роботи заводів, яки будуть розроблятись у дипломних проєктах та 
кваліфікаційних магістерських роботах.

станн
идів кууууккккуууурррррруд

убіжннооооїїїї сссссееелекції
нськихххх ггііібббббррррииидддддііііів теж 

оки щщщщщщщооооо ввідчуввввааааєєєєтттттььься 
ка тендеенннннннццццццція перш заааа вввсссссеееее 

цтва кукурудддддддззззииииии, і вітчизняннннааааа 
ростанннннннннннннняяяяям пппппооооооопппппппиииииитттттттууууууу  нннаа насіння. 

дарств забезпечуєєєєєєє  ббббббблллллллииииииизззззззььььььькккккккоооооо 40% 
ю імпооооррррррртттттттууууууу. 

ючись зааааааа ввввввврррррррооооожжжжжааааааайййййййнннністю зааааааарубіжни
роки, перевииииииищщщщщщщуууууууюттььььььь їїїїххххххх уууууу ссссссстттттттррррррреееесові, я

них і ппппппііііііввдддддеееннихххх ррррррееееееегггіііооооннах кррррррраїни. Ц
кукурудзи тааааа крррррааааащу ааааааадддддддаааааааптованість

та адаппттттиииввввннннісссстттттььь ццццих гггггііііібббббрррррииидддддддіів виз
удзи.

я висооооккккккиииииххххххх ввввввврррррррооооооожжжжааааааїїв ззззеееррррнннна кукурудз
атись тттттттехххххххнології вввввввирррррррощщуууувввааааанння, а

ехнологіююююююю пппппппіслязбиралллллььььььнннннної обробки
ти вітчизнянниииииииййййййй ттта закордддддддоооонннннннний до

ення ццих технолллоооооггггіііііййййййй – цццццццеееееее ппппеееерспек
тами ннннааааууукккккоооово-досліднихх ррррррроооооообббббббіііііііт, дип

стерсььккккииихххх рробітт...
Нааммммммии рррррозппппоооооочччааааааатттттттооооооо дддддддоослідження

післяяззззббббииииииррраллллььььнннооооооїїїї ооооооббббббробкккккккииии ннннннасіннєв
ВВВВисновооооккк::: ВВВВВииииикккклллллладачі

ккккууууккккуууууудддддзззооооккалібрувааааллльььььннниииих заво
оооооорганііііізззззааааацццііііїїїї роботи зззаводів
кккккваліфікаааааццццціййййнннних магіст
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